

学校召开文化创新与社会治理战略研究小组第一次会议

2011年11月03日 16:21 浏览次数：次

10月28日，我校文化创新与社会治理战略研究小组举行第一次会议，常务副校长、文化创新与社会治理战略研究小组组长黄健柏出席并作重要指示。

黄健柏副校长表示，近年来学校的人文社科工作为学校的发展作出了自己的贡献，但是，要实现建设国际一流的高水平研究型大学的目标，人文社科任重道远。他强调，下一步人文社科必须以问题为导向开展科学研究，必须勇于承担、解决国家和区域社会经济发展中的重大问题，必须着手推进跨学科的协同攻关。人文社科应高度重视杰出人才特别是优秀青年才俊的引进，并根据人文社科的特点，在多部门联合调研的基础上，积极进行科研管理体制和评价激励机制等制度创新。黄健柏副校长还对制定学校人文社科“十二五”规划、繁荣学术文化、基地的遴选等事宜提出了具体要求。

科研部吴厚平副部长简要介绍了战略研究小组成立的目的、意义、职能及今后的运作模式。战略研究小组副组长、科研部人文社科办彭忠益主任主持会议。

本次会议的主要内容是学习、讨论学校如何落实中央关于深化文化体制改革的决定、国家“十二五”哲学社会科学规划及教育部“2011”计划的有关精神，探讨学校“十二五”人文社会科学研究的重点领域、重点方向、重点课题；讨论学校“十二五”期间人文社科重点研究基地的建设；讨论拟向广大师生推荐的人文社科相关的阅读书目；讨论学校人文社科学术活动的组织管理办法；讨论共建毛泽东文学院的有关事宜等。

会上，研究小组成员发言热烈，大家纷纷表示，文化创新与社会治理战略小组的成立有着非常重要的意义，人文社科应该充分利用这个平台，通过交叉融合，开展战略研究，服务国家和区域需求，支撑学校发展。大家还就促进学科交叉、加强基地建设、做好人才团队的培育等议题提出了各自的建议。

今年七月，经学校研究决定，成立了文化创新与社会治理战略研究小组。该小组依托中南大学科技战略研究中心，着眼于学校人文社科领域的前瞻性、全局性、综合性问题，积极开展相关战略研究。同时学校还成立了资源与环境科技战略研究小组、材料与制造科技战略研究小组、生物医药科技战略研究小组和轨道交通科技战略研究小组。

出 处：科研部

作 者：天山

[【评论】](#) [【打印】](#) [【关闭】](#)

相关新闻

- 我校新添两项国家杰出青年基金项目 (2011-11-3 11:56:16)
- 我校两个“湖南省高校产学研合作示范基地”... (2011-10-27 11:22:22)
- 湖南省科技成果与技术市场协会技术转移工作... (2011-10-13 13:20:42)
- 学校开展2010年度湖南有色基金项目中期... (2011-9-30 17:20:41)
- 浦项工业大学钢铁技术研究院Hae-Geo... (2011-9-2 16:33:19)
- 我校教育科学研究项目立项成绩喜人 (2011-9-1 10:10:12)

本周新闻排行

图说中南

• 2011年度我校获省自然科学基金资助项目... (2011-9-1 10:04:54)

• 科研部党支部组织党员“重走红军长征路” (2011-8-30 9:09:56)

• 周科朝参加科研部暑期工作会议 部署新学期... (2011-8-29 9:21:19)

• 2011年度湖南有色研究基金项目顺利启动 (2011-8-8 9:42:44)

[关于我们](#) | [广告服务](#) | [记者之家](#) | [我要投稿](#) |

QQ热线: 759027779 电子信箱: xwz@mail.csu.edu.cn

Copyright©2007 中南大学新闻中心版权所有 技术支持 中南大学新闻网站制作维护